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壹、時    間：108年6月18日(星期二) 上午10時整
貳、地    點：桃園市政府體育局簡報室
参、主 持 人：全民運動科沈科長世國                  記錄：莊子霑
肆、主席致詞：(略)
伍、提案討論：
一、案由一：108年本市身心障礙國民暨親子運動會舉辦時間及地點，提請討論。
說　明：
(一)為因應本市舉辦108年全國運動會，動員大批人力投入賽事，爰提前舉辦本市身心障礙國民暨親子運動會，亦可讓各參賽團體做先期訓練及準備，故舉辦日期擬訂於108年9月7日（星期六）。
(二)舉辦地點：暫訂田徑、游泳及射箭假國立體育大學辦理，保齡球假大桃園保齡球館舉辦。
決　議：
    (一)本次賽會定於108年9月7日(星期六)假上開說明各地點舉辦，將選拔代表本市參加109年全國身心障礙國民運動會之選手，並期盼從賽事中讓具潛力選手提升實力，請各校(單位)踴躍報名參加。
    (二)因109年全國身心障礙國民運動會競賽規程之規定，請各報名單位及選手務必確認參加本市代表隊選拔賽事之選手業設籍本市連續滿三年以上(以106年02月07日以前設籍為準)。
    (三)會後經詢109年全國身心障礙國民運動會籌備處表示，參加全國賽會選手得跨種類參賽，惟選手應完賽其註冊參加之各項賽事，不得無故棄權任一賽事，無故棄權者除取消續參賽資格外，將面臨停止其參加下一屆全國身心障礙國民運動會比賽之權利，並取消其已獲得之名次(相關規定請詳閱109年全國身心障礙國民運動會競賽規程)。

二、案由二：108年本市身心障礙國民暨親子運動會參加對象及競賽規程草案，提請討論。
說  明：
(一)本運動會亦為參加109年全國身心障礙國民運動會之選拔賽，凡欲參加田徑、游泳、保齡球、射箭等競賽種類者皆須參加本賽事，未參加本選拔賽將喪失參賽109年全國賽資格，對象除市內各身心障礙團體機構參加外，各級學校設有特教班者亦可組隊參加，讓學生能有機會與外界接觸，擴增視野並增進體適能。
(二)本運動會競賽規程草案(附件1)係依據中華民國109年全國身心障礙國民運動會競賽規程及107年田徑、游泳、保齡球及射箭大會技術手冊擬訂，親子趣味競賽部分則規劃舉辦3種項目，請詳閱競賽規程之相關參賽報名規定及各會議期程。
(三)大會開幕儀式擬採簡單隆重方式舉行，省略制式化儀式及表演節目，以回歸賽會本質精神，典禮規劃儀式如附件2。
(四)本市身障運動會競賽規程草案及「中華民國109年全國身心障礙國民運動會」競賽規程等相關資料已上傳至本局網站(http://www.dst.tycg.gov.tw/)-便民服務-檔案下載區。
決　議： 
         (一)為鼓勵本市身心障礙者走出戶外參加各項體育活動，以及提升本市身心障礙運動實力，本次保齡球賽事增設智能障礙組別(非選拔賽事)，以及聽障雙人賽制。
         (二)本次賽會不另設大專組別，親子趣味競賽規劃辦理滾球大賽、我是神射手、以及投籃百分百競賽，其中我是神射手及投籃百分百比賽增設視障組別。
         (三)108年本市身心障礙國民暨親子運動會經修正確認後已上傳至本局網站(http://www.dst.tycg.gov.tw/)-便民服務-檔案下載區，請逕自上網查閱，欲參加本市代表選拔者，亦請務必詳閱「中華民國109年全國身心障礙國民運動會」競賽規程內參賽資格(設籍時間、年齡規定)、各障別分級及審查、報名註冊等相關賽會規定，以免影響選手參賽權益。

陸、臨時動議：
     案 由：有關參加109年全國身心障礙國民運動會，建議延長設籍認定時間及增加於本市辦理視障鑑定地點一案。
     決 議：全國身心障礙國民運動會相關規定係由承辦大會訂定，本市嗣後將於109年全國身心障礙國民運動會相關會議中，向大會建議本案由事項。

柒、散    會：上午11時30分。
